
 

 

 

 

 

 

 

ACTA 505 

En la ciudad de Bahía Blanca, siendo las 14:00 hs del 15 de junio de 2021, se reúne en 

sesión ordinaria el Consejo Departamental del Departamento de Derecho, con la 

presencia de la Directora Decana, Carina Pamela Tolosa y los siguientes consejeros: 

Pablo Gustavo di Gerónimo, Eduardo Alfredo d´Empaire, María Mercedes Pipo, Raúl 

Guillermo López Camelo, Juan Cruz Dellerba, Gianfranco Cornacchini, Agostina Puig y 

Khalil Ilarrescape. 

 

Se encuentra presente también en la reunión la consejera suplente Candela Schustik. 

 

Actúa como Secretario Sebastián Arruiz. 

 

1) Tratamiento del Acta Nº 504 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

2) Informes de la Directora Decana 

 

-La empresa que había resultado adjudicada en la licitación para la obra del Edificio del 

Departamento de Derecho renunció a realizar la obra, por lo que se tuvo que rescindir el 

contrato firmado. Ahora se deberá actualizar el presupuesto oficial de la obra y realizar 

una nueva licitación. 

 

-Se recibió el informe sumarial por la denuncia del Profesor Jorge Morresi con relación a 

la estudiante Macarena Kroneberger, lo que se pondrá a consideración de las comisiones 

del Consejo. 

 

3) Tratamiento de la Nómina de Inscriptos Llamado a Concurso 1 cargo Ayudante 

de Docencia A, Ded. Simple, asignaturas Derecho Administrativo I, Derecho 

Administrativo II, Taller de Derecho Procesal Administrativo y Derecho 

Administrativo Parte Especial (Expte. UNS, Dictamen Comisión de Interpretación 

y Reglamento) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

4) Denuncia presunta copia examen parcial Evolución Institucional del Derecho 

(expte. interno 7490/21, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

El consejero Dellerba propone que, tal como se realizó en casos anteriores, se realice una 

audiencia única en la que participen todos los estudiantes involucrados, sin perjuicio del 

derecho de cada estudiante a solicitar una audiencia en forma individual. 

Se aprueba por unanimidad convocar a la Comisión de Convivencia. Se designan a los 

consejeros Nicolás de la Cruz como titular y Rodrigo Zeballos Bilbao como suplente, en 



 

 

 

 

 

 

 

representación del Consejo y se invita a los docentes responsables de la asignatura a 

participar de la audiencia. 

 

5) Reclamo Etapa de Revisión Exámenes Derecho Administrativo II (expte. 

interno 7499/21, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

6) Propuesta Creación Grupo de Estudio de Derecho Ambiental UNS (expte. 

interno 7530/21, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

7) Solicitud de Excepción a la Nivelación – Alejandra Fabiana Pérez (expte. 

interno 7526/21, Dictamen Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

8) Solicitudes de Aprobación de Tema y Tutor de Seminario: exptes. internos 

7527/21 Gisela María Silva Hidalgo; 7528/21 Francisco Agustín Avila Luppi; 

(Dictámenes Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

9) Solicitudes de Equivalencia Externa: Expte. UNS Rodrigo Nicolás Caro; Expte. 

UNS Paula Magalí Stacul (Dictámenes Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

10) Solicitudes de Reválida: exptes. internos 7529/21 Damián Javier Sánchez; 7532 

Ana Cecilia Vladislovich (Dictámenes Comisión de Enseñanza) 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

SOBRE TABLAS 

 

11) Asignaciones Complementarias: exptes. internos 7537/21 Carolina Paola 

Rodríguez Alfaro, Asistente de Docencia, Colaboradora Proceso de Acreditación 

Carreras de Posgrado; 7538/21 Carlos Alberto Luisoni, Ayudante de Docencia A, 

Taller de Interpretación de la Ley y Análisis de Jurisprudencia; 7539/21 Guillermo 

Cristian Ríos, Profesor Adjunto, Taller de Técnicas de Acceso a la Información 

Jurídica 
 

Se aprueban por unanimidad. 

 



 

 

 

 

 

 

 

12) Designación Silvia Angelina Savoretti Coordinadora Lic. Seg. Públ., sede 

Pellegrini (expte. interno 7543/21) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

13) Contrato Silvia Angelina Savoretti, toma exámenes, Lic. Seg. Pública, PEUZO, 

Pellegrini (expte. interno 7536/21) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

14) Llamados a inscripción antecedentes docentes 2do cuatrimestre Lic Seguridad 

Pública PEUZO, Pellegrini (expte. interno 7544/21) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

15) Designación Pasantes: exptes. internos 7540/21 Abril Belogini Cifuentes Pasante 

Interno Aula Abeledo Perrot; 7541/21 Sofía Nani Pasante Interno Aula Abeledo 

Perrot; 7542/21 Sol Iara Raschkovan Pasante Interno asistencia en cursos de 

posgrado y actividades extracurriculares 

 

Se destaca la utilidad del informe final que realizaron las pasantes que dejaron el cargo 

para quienes que asumen dicho rol en esta oportunidad. 

Se aprueban por unanimidad. 

 

16) Solicitud de Aprobación de Tema y Tutor de Seminario – Francisco Cantalejos 

(expte. interno 7534/21) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

17) Rectificación nota de examen final – Larralde Cueto (LU 79.430) 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

Se agrega sobre tablas la solicitud de aval académico para las Jornadas Académicas sobre 

“Derecho a la Alimentación desde una perspectiva en Derechos Humanos” en la que 

disertarán Guillermo Garay Semper (Director del Observatorio de Derecho a la 

alimentación en la UNS), Jessica Martínez (Profesora UNS), Julieta Mercau (abogada 

especialista en Derechos Humanos) y Santiago Vázquez (trabajador social). 

Se aprueba por unanimidad. 

 

Siendo las 15:02 hs y sin más temas para tratar, se da por finalizada la sesión. 

 

 

 


